
Consumatorii reticenți la cultură preferă să se uite la emisiuni de divertisment și filme,
să asculte muzică autohtonă și să folosească internetul pentru rețele sociale și cumpărături. 
Din această categorie fac parte cei care au absolvit cel mult 8 clase, arată un studiu. Pagina 5 

Românii „reticenți la cultură” sunt 
cel mai numeros segment de public
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ACTUALITATE

3 milioane de pasageri 
pe Aeroportul Cluj
Aeroportul Internaţional Cluj sărbătoreşte 
pentru a doua oară în istoria sa pasagerul 
cu numărul 3.000.000.  Pagina 4

TIMP LIBER

Exclusiv. Theo Rose 
şi Manuel Riva, 
la Târgul Winter Dream
Târgul Winter Dream, organizat în Floreşti, 
va străluci şi datorită prezenţei unor artişti re-
numiţi: Theo Rose şi Manuel Riva.   Pagina 5

ACTUALITATE

Reguli noi pentru 
vânzarea maşinilor 
second hand
De la 1 decembrie, şoferii care vor să vândă 
un autoturism second-hand sunt obligaţi să 
obţină certifi catul RAR AutoPass.  Pagina 2

POLITICĂ

Candidaţii Pinochio!
O parte dintre candidaţii la alegerile pre-
zidenţiale au denaturat adevărul la dezba-
terea UBB-Digi de luni seara.  Pagina 3

ACTUALITATE

„Mi-e dor de tine”, 
temă de studiu 
în Portugalia
Un cercetător de la Universitatea din Lisabo-
na a scris despre instalaţia de lumini „Mi-e 
dor de tine”. „Citesc şi plâng”, spune Andi 
Daiszler, autorul conceptului.  Pagina 4
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1000 de zile de lupte în Ucraina. Război şi pace, dilema preşedintelui Putin
Preşedintele rus Vladimir Putin este sfâşi-

at între război şi pace, în contextul în care 

ieri s-au împlinit o mie de zile de lupte în 

Ucraina, unde armata sa avansează cu mar-

şuri forţate pe front, dar, în acelaşi timp, cos-

tul ridicat al războiului face nesustenabilă 

prelungirea confl ictului, informează EFE.

Rusia nu va accepta „un armistiţiu de 

jumătate de oră sau de jumătate de an”, a 

declarat Putin, negând un posibil armisti-

ţiu care să suspende doar provizoriu osti-

lităţile şi să îngheţe confl ictul.

Preşedintele rus vrea să obţină victoria 

pe câmpul de luptă, dar ceea ce îşi doreş-

te cu adevărat este să câştige după război. 

Rusia s-a înfundat prea mult în această dis-

pută pentru a se mulţumi cu o strângere 

de mână. NATO este o linie roşie, în timp 

ce noua graniţă ucraineană este marcată 

de „teritoriile istorice” anexate de Mosco-

va (Doneţk, Lugansk, Herson şi Zaporojie).

„Dacă nu există neutralitate, este greu 

de imaginat vreo relaţie de bună vecinăta-

te între Rusia şi Ucraina”, a spus el.

Odată cu revenirea lui Donald Trump 

la Casa Albă în urma alegerilor din 5 no-

iembrie, Kremlinul şi diplomaţii ruşi nu 

şi-au ascuns satisfacţia şi au început să 

vândă din greu ideea unei soluţii iminen-

te a confl ictului.

Vladimir Putin însuşi nu a ezitat să îl fe-

licite pe Donald Trump şi, deşi Kremlinul 

a califi cat ca exagerată declaraţia republi-

canului că va pune capăt războiului „în 24 

de ore”, a dat asigurări că planurile expu-

se în timpul campaniei electorale america-

ne „merită, cel puţin, atenţie”.

Moscova doreşte începerea în curând a 

negocierilor de pace, pe cât posibil înain-

tea celei de-a 80-a aniversări a Victoriei a-

supra lui Hitler, pe 9 mai 2025.

Pentru aceasta va fi  necesară o întâl-

nire faţă în faţă între Vladimir Putin şi 

Donald Trump, similară celei desfăşura-

te la Helsinki în 2018. Rusia insistă că 

SUA sunt cele care deţin cheia reglemen-

tării, atât în ce priveşte războiul, cât şi 

garanţiile de securitate.

Casa Verde Fotovoltaice. Aproape un an pentru o racordare.
„Eu am 8 luni de când am instalat panouri și nu sunt prosumator nici în ziua de azi”, spune Adrian Corbu 
vicepreședintele Administrației Fondului pentru Mediu, instituția care a inițiat acest program.  Pagina 6

Rezultatele alegerilor prezidenţiale, la un click distanță
Alegeri în timp realAlegeri în timp real
Românii pot afla aproape instantaneu rezultatul alegerilor, pot urmări Românii pot afla aproape instantaneu rezultatul alegerilor, pot urmări 
centralizarea voturilor şi o serie de reprezentări grafice ale rezultatelor centralizarea voturilor şi o serie de reprezentări grafice ale rezultatelor 
provizorii, parţiale şi finale, după închiderea secţiilor de votare. provizorii, parţiale şi finale, după închiderea secţiilor de votare. Pagina 3Pagina 3
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